

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA N. 469, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2015
SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO/VISITANTE

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna público a retificação do Edital de Abertura nº 469, datado de 27/11/2015, publicado no DOU n. 228, de 30/11/2015, seção 3, páginas 46.

Onde se lê:

“2.1 A inscrição será realizada pelo(a) candidato(a) interessado(a) ou por meio de procuração, exclusivamente, na Secretaria da Unidade de Lotação a que se destina a vaga, no período **07 a 18 de dezembro de 2015, exceto sábado, domingo e feriado, no horário de 09h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h00.**”

Leia-se:

“2.1 A inscrição será realizada pelo(a) candidato(a) interessado(a) ou por meio de procuração, exclusivamente, na Secretaria da Unidade de Lotação a que se destina a vaga, no período **02 a 15 de dezembro de 2015, exceto sábado, domingo e feriado, no horário de 09h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h00.**”

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Profa. Dra. Maria Ângela Guimarães Feitosa
Decana de Gestão de Pessoas